

નં. 1/27/2011-પી એન્ડ પીડબલ્યુ (ઇ)

ભારત સરકાર

કર્મચારી મંત્રાલય, પી.જી. અને પેન્શન

પેન્શન અને પેન્શનર્સ કલ્યાણ વિભાગ

૩ જી માળ, લોક નાયક ભવન,

ખાન બજાર, નવી દિલ્હી

તારીખ: 20 મી સપ્ટેમ્બર, 2013

ઓફિસ મિનારાન્ડુ

પેટા: પેન્શનરની મૃત્યુ પછી પતિ / પત્ની પેન્શન લંડોન બેંકને ફોર્મ 14 ની રજૂઆત - સૂચનાઓ રેગ.

સીસીએસ (પેન્શન) નિયમો, 1 9 72 ના નિયમ 81 (2) (એ) (ii) માં આપવામાં આવેલ ફોર્મ 14 માં કુટુંબની પેન્શન માટે અરજી કરવાની જરૂરિયાત પર ધ્યાન દોરવા માટે નિર્દેશન કરાયેલ છે.

2. આ વિભાગને વિવિધ ક્વાર્ટર્સ તરફથી ફોર્મ 14 માં કુટુંબ પેન્શન માટે અરજી કરવાની શરતે દૂર કરવાની ફરજ પડી છે, કારણ કે તે વિધવાઓ માટે અસુવિધા ઊભી કરી રહી છે, જેઓને બે રાજપત્રિત અધિકારીઓ / પ્રતિષ્ઠિત વ્યક્તિઓ સમક્ષ પોતાને રજૂ કરવા માટે મુશ્કેલ અને શરમ લાગે છે. ફોર્મ 14 ની નોંધણી માટે

3. કુટુંબની પેન્શનની શરૂઆત પહેલાં, પતિના વ્યક્તિગત ઓળખની વિગતો જેમ કે નમૂનાનું સહી, ઓળખની વ્યક્તિગત માર્ક અને ડાબા હાથની અંગૂઠાની છાપ, વય / પતિના જન્મતારીખનો પુરાવો અને તેનાથી ઉપાર્જિત / તેણીને અતિરિક્ત ચુકવણીની વસૂલાત માટે. બેંક દ્વારા મેળવી શકાય છે. ફોર્મ 14 પ્રમાણભૂત પ્રક્રિયા શીટ તરીકે કામ કરે છે, જે પેન્શન ભરણપોષણ બેંકને આપવામાં આવેલી માહિતીની ચોક્કસ જરૂરિયાતને વ્યાખ્યાયિત કરે છે અને વર્ણવે છે. તે માનવામાં આવી રહ્યું છે કે આ ધોરણની ગેરહાજરીમાં, વિધવાઓને બેંક દ્વારા કોઈ સંબંધિત અથવા અપ્રસ્તુત માહિતી સબમિટ કરવા માટે કહેવામાં આવી શકે છે. આ પરિવારના પેન્શનના પ્રારંભમાં વિલંબ પણ કરી શકે છે.

4. આ બાબતની તપાસ કરવામાં આવી છે અને તે સંમત થઈ ગયું છે કે જો પેન્શનર અને પતિ / પત્ની પાસે સંયુક્ત ખાતા હોય તો, બીજા કોઈને પેન્શન પેન્શન માટે દાવો કરવાની શક્યતા ઊભી થઈ નથી. તેથી, આવા કિસ્સાઓમાં, ફોર્મ 14 ની કોઈ જરૂરિયાત નથી. પતિ / પત્ની પેન્શનરની બેંકની મૃત્યુને જાણ કરી શકે છે અને એક સરળ પત્ર દ્વારા, કુટુંબ પેન્શનની શરૂઆત માટે બેંકને વિનંતી કરી શકે છે. તે / તેણી પેન્શનર, પી.પી.ઓ.ના

મૃત્યુના પ્રમાણપત્રોની એક નકલ, તેની પોતાની ઉંમર / જન્મ તારીખ અને વધુ ચુકવણીની વસૂલાત માટેના ઉપાડને બંધ કરી શકે છે. અન્ય કિસ્સાઓમાં, એટલે કે, જ્યાં પેન્શન પેન્શનર અને તેના / તેણીના પતિ / પત્નીના સંયુક્ત બેંક ખાતામાં જમા કરવામાં આવતી નથી, ફોર્મ 14 બેંકો દ્વારા પ્રાપ્ત કરવાનું ચાલુ રાખશે. જો કે, ફોર્મ 14 નું પ્રમાણપત્રની શરત દૂર કરવામાં આવી છે અને બે વ્યક્તિઓ દ્વારા સાક્ષી તરીકે પૂરતી ગણવામાં આવે છે.

5. બધા ભાવિ કિસ્સાઓમાં, ઓફિસ ઓફ હેડ પીએનએને પેન્શનરની સમાન વિગતો, નમૂનાનું હસ્તાક્ષર, ઓળખના વ્યક્તિગત માર્ક, ડાબા હાથનો અંગૂઠો છાપ, વય / જન્મ તારીખનો પુરાવો અને એક ઉપક્રમ. વધારાની ચુકવણીની વસૂલાત સંબંધિત પત્ની પેન્શનરની મૃત્યુ પછી, મૃત પેન્શનરની પત્નીને ચુકવણી કરતી બેંકને મૃત્યુનું પ્રમાણપત્ર પૂરું પાડવું પડશે, જે પીપીઓમાં આપવામાં આવેલી માહિતી અને તેના પોતાના "તમારા તારણોને જાણો" પ્રાયોગિકતા પર આધારિત છે. પેન્શનર અને હાઈવહેર પતિ પાસે સંયુક્ત ખાતું નથી 14 ઉપર પેરા 4 માં આવશ્યકતા રહેશે.

6. ખર્ચની ડિપાર્ટમેન્ટના ઉદ્દેશ સાથેના આ મુદ્દાઓ, તેમની ID નંબર 601 / ઇ.વી. / 201 3, તારીખ 13.09.2013.

ભારત સરકારના અંડર સેક્રેટરી

ફોન: 24644632

સરકારના તમામ મંત્રાલયો / વિભાગો ભારતના

આ વિભાગમાં મુખ્ય યાદી મુજબ તમામ પેન્શનર્સ એસોસિએશન્સ.

તમામ બેંકોને ઉપરોક્ત ઇન્સ્ટ્રુક્શને પ્રસારિત કરવાની અને યોજના બૂકલેટમાં યોગ્ય સુધારો કરવાની વિનંતી સાથે સીપીએઓની નકલ કરો.